Powiatowy Zarzad Drég
w Kielcach

POWIAT
KIELECKI

Kielce dn.31.10.2018t.
Nr sprawy: PZD.26.74.2018

Wyjasdnienia na skierowane do zamawiajacego zapytania
i zmiana tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia

dot.: Postgpowania przetargowego nr PZD/N/43/2018 pod nazwa ,,Przebudowa drogi powiatowej nr 0022T
na odcinku Lubania-Zycinv”. BZP 640192-N-2018.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z dn. 24 sietpnia 2017 t., poz. 1579
z p6zn. zm.) Powiatowy Zarzad Drég w Kielcach przekazuje tres¢ pytad do SIWZ wraz z wyjasnieniem:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy ma pewno$c, ze aktualne granice geodezyjne pasa drogowego drogi powiatowej, a co za tym
idzie jego szerokos¢, pozwalaja na zlokalizowanie wszystkich elementéw wymaganych do zaprojektowania
w ramach przedmiotowego zadania? (ma to bezpostedni wplyw na nazwe zadania i konieczne do
przeprowadzenia procedury administracyjne).

Odpowiedz:
Tak

Pytanie 2:

Prosz¢ o jednoznaczna informacje, jakie opracowania nalezy wykona¢ w ramach realizacji zadania
projektowego? Czy projekt budowlano-wykonawczy jak wskazano w SIWZ Rozdzial I pkt 1.2?
Odpowiedz:

W ramach opracowania zadania projektowego nalezy wykonaé projekt budowlany i projekt wykonawczy.
W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wprowadzi odpowiednie zmiany do SIWZ i umiesci na stronie

internetowej Zamawiajacego.

Pytanie 3:
Czy projekt budowlany i projekt wykonawczy jak wskazano w SIWZ Rozdzial II, pkt 3.4? Jezeli wymaganym do

wykonania opracowaniem jest projekt budowlano-wykonawczy, prosze¢ o podanie co powinno zawieral to

opracowanie.

Odpowiedz:

W ramach opracowania zadania projektowego nalezy wykonaé projekt budowlany i projekt wykonawczy.

Pytanie 4:
Prosze o uzupelnienie zapisu zawartego w SIWZ Rozdzial II pkt 1.2 ppkt a): "W przypadku stwierdzenia,

ze 1stniejaca nawierzchnia jest w dobrym stanie nalezy przewidzie¢ tylko...”.

Odpowiedz:
Zapis zawarty w SIWZ Rozdzial II pkt 1.2 ppkt a) w brzmieniu: ,W przypadku stwierdzenia,

ze istniejaca nawierzchnia jest w dobrym stanie nalezy przewidzie¢ tylko.”, zostal blednie umieszczony

1 zostanie usuniety.
W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wprowadzi odpowiednie zmiany do SIWZ i umiesci na stronie

internetowej Zamawiajacego.
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Pytanie 5:
W SIWZ Rozdzial IT pkt 1.2 ppkt c) i i) zobowigzano Wykonawce do zaprojektowania elementéw odwodnienia

jezdni. Prosze o sprecyzowanie jakie elementy wymaga do zaprojektowania Zamawiajacy i czy beda si¢ zawieraly
w granicach pasa drogowego. Czy Zamawiajacy wymaga od Wykonawcy uzyskania pozwolenia

wodnoprawnego?

Odpowiedz:

Odwodnienie jezdni nalezy zaprojektowac poprzez istniejace rowy, a na odcinkach z projektowanym lub
przebudowywanym chodnikiem poprzez kanalizacje deszczowa. Zamawiajacy wymaga od Wykonawcy uzyskania

pozwolenia wodnoprawnego.

Pytanie 6:
W SIWZ Rozdzial II pkt 1.2 ppkt f) wskazano na koniecznosé¢ konserwacji istniejacych rowéw. Wskazany

zakres wymagany do zaprojektowania, w tym ewentualna koniecznos$¢ obnizenia posadowionych przepustéw
w celu umozliwienia swobodnego przeplywu wéd opadowych, wskazuje na konieczno$é przebudowy
istniejacych rowoéw a nie ich konserwacji. Jakie jest stanowisko Zamawiajacego w tym zakresie? Czy
w przypadku przebudowy Wykonawca jest zobowiazany do uzyskania zgloszenia wodnoprawnego?
Odpowiedz:

Nalezy uwzgledni¢ koniecznos¢ renowacji lub przebudowy istniejacych rowow, a w zwigzku z tym Wykonawca
zobowiazany jest do uzyskania zgloszenia wodnoprawnego.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy wprowadzi odpowiednie zmiany do SIWZ i umiesci na stronie

internetowej Zamawiajacego.

Pytanie 7:
W SIWZ Rozdzial II pkt 1.2 ppkt k) zobowiazano Wykonawce do zaprojektowania/przewidzenia prac, na

obiekcie mostowym w miejscowosci Lubania i przepustach w ciagu drogi powiatowej nt 0022T stosownie do ich
stanu technicznego. Jaki zakres prac projektowych nalezy przewidziec? Czy prace w tamach obiektéw maja
polegac na remoncie, czy tez przebudowie?

Odpowiedz:

Prace w ramach obiektéw maja polega¢ na ich przebudowie w takim zakresie, aby spelnialy warunki
Rozporzadzenia Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej w sprawie warunkéw technicznych, jakim powinny
odpowiada¢ drogowe obiekty inzynierskie i ich usytuowanie (Dz. U. z 2000r. Nt 63, poz. 735).

Pytanie 8:

Czy Zamawiajacy posiada prawo do dysponowania nietuchomosciami na cele budowlane dla calosci obszaru
objetego zadaniem?

Odpowiedz:
Tak

Pytanie 9:

Czy planowane zadanie znajduje si¢, w calosci lub czesci, na terenach zamknigtych, ustalanych przez ministra
wlasciwego do spraw transportu (np. na terenach kolejowych, zamknigtych)?

Odpowiedz:

Projektowane odcinki nie znajdujq si¢ na terenach zamknietych ustalonych przez ministra wlasciwego do spraw

transp ortu.
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Pytanie 10:

Czy planowane zadanie znajduje si¢, w calosci lub czesci, na obszarach szczegélnego zagrozenia powodzig?
Odpowiedz:
Nie

Pytanie 11:

Czy Zamawiajacy oczekuje ujecia w projekcie oznakowania pionowego, ograniczajacego dostepnos¢, drogi
znakiem B-18?

Odpowiedz:
Nie.

Pytanie 12:

Jezeli odpowiedZ na powyzsze jest twierdzaca, to czy Zamawiajacy potwierdza koniecznosci wykonania analizy
skutkéw wprowadzenia znakéw B-18, dla ktérych niezbednym bedzie opracowanie dodatkowej dokumentacji,
polegajacej na ocenie rzeczywistej nosnosci nawierzchni drogi, wykonanej w oparciu o odwierty lub pomiary
ugie¢ zgodnie z norma BN-70/8931-06 ,Drogi samochodowe — Pomiar ugie¢ nawierzchni podatnych
ugieciomierzem belkowym”?

Odpowiedz:
Nie.

Pytanie 13:

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze planowane poszerzenie jezdni do szerokosci 5,5 — 6,0m, zakwalifikuje
przedsiewzigcie do  przedsiewzie¢ mogacych potencjalnie znaczaco oddzialywac na Srodowisko, o ktorych
mowa w Rozporzadzeniu Rady Ministréw z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsiewzig¢ mogacych
znaczaco oddzialywac na srodowisko (tekst jednolity) (Dz.U.2016.71 j.t.)?

Odpowiedz:
Tak.

Pytanie 14:
Czy w zwigzku z trescia Rozdzialu II Specyfikacja Techniczna, pkt 1 Opis przedmiotu zamowienia, ppkt 1.1

Przedmiot 1 zakres dokumentacji projektowej: ,,(...) uzyskanie braku sprzeciwu do zgloszenia budowy obiektow
lub wykonania rob6t budowlanych niewymagajacych pozwolenia na budowe ...), Zamawiajacy zmieni tres¢ ppkt

3.2 Sklad dokumentacji projektowej, w zakresie:

2>
»
na tres¢: ,,mapa do celéw opracowania” oraz

3
bb)

na tres¢: ,materialty do zgloszenia budowy obiektu lub wykonania robét budowlanych niewymagajacych

pozwolenia na budowe”?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapiséw pkt 3.2 Specyfikacji Techniczne;.
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Jednoczesnie dzialajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy ,,Prawo zamoéwien publicznych” Powiatowy Zarzad

Drég w Kielcach dokonuje zmian w SIWZ t.j.:
1) zmianie ulega zapis Rozdzialu I Instrukcji dla oferentéw w pkt 1.2 odnosnik 1, wzorze umowy §2 pkt 1

odnosnik 1 oraz w Rozdziale II Specyfikacji Technicznej w ppkt 1.1 odnosnik 1 t.j.:

- opracowanie projektu budowlano-wykonawczego (z opisem technicznym, rysunkami Projektu
Zagospodarowania Terenu, przekrojami konstrukcyjnymi, profilem podluznym i profilami poprzecznymi) - 5
egzemplarzy + wersja elektroniczna,

1 otrzymuje brzmienie:

- opracowanie projektu budowlanego — 5 egzemplarzy + wersja elektroniczna,

- opracowanie projektu wykonawczego — 5 egzemplarzy + wersja elektroniczna;

2) W Rozdziale II pkt 1.2:
- w ppkt a) zostaje usuniety zapis: ,,W przypadku stwierdzenia, ze istniejaca nawierzchnia jest w dobrym stanie

nalezy przewidzie¢ tylko.”.
- zmianie ulega zapis ppkt d) 1 otrzymuje brzmienie: Scinke zawyzonych poboczy;
- zmianie ulega zapis ppkt f) i otrzymuje brzmienie: ,renowacje lub przebudowe rowdéw przydroznych,
z lokalnym ich umocnieniem betonowymi azurowymi plytami prefabrykowanymi — w razie potrzeby. Przy
renowacji lub przebudowie rowéw nalezy przeanalizowac ewentualng konieczno$¢ obnizenia posadowionych za
wysoko/za nisko przepustdw, zjazdowych zeby zapewni¢ swobodny przeplyw wody”,
3) W Rozdziale IT pkt 1.2 zmianie ulega odnosnik 5 t.j. zapis:
,»- Projektem nalezy objaé w szczegdlnosci:
— dzialke nr ew. 5, obreb Lubania, gmina Chmielnik,
— dzialke nr ew. 264, obreb Lubania ,gmina Chmielnik,
— cze$¢ dziatki nr ew. 35, obreb Wierzbie, gmina Pierzchnica,
— dzialke nr ew. 541, obreb Drugnia, gmina Pierzchnica,
— dzialke nr ew. 1097, obreb Zyciny, gmina Rakéw”.
1 otrzymuje brzmienie:
»- Projektem nalezy obja¢ w szczegolnosci:
— dziatke nr ew. 5/2, obteb Lubania, gmina Chmielnik,
— dziatke nr ew. 264, obreb Lubania ,gmina Chmielnik,
—  cz¢S¢ dziatki nr ew. 35, obreb Wierzbie, gmina Pierzchnica,
— dzialke nr ew. 451, obreb Drugnia, gmina Pierzchnica,
— dziatke nr ew. 1097, obreb Zyciny, gmina Rakéw.

W zalaczeniu Zamawiajacy zamieszcza Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zamoéwienia po dokonanych

zmianach

Zalacznik (SIWZ) w wersji elektronicznej jest dostepny do pobrania na stronie internetowej www.pzdkielce.pl.

PowiAtowego Farzaduv Drog
w Kjglcach

Powiatowy Zarzad Drég w Kielcach Pawell Gratka

ul. Wrzosowa 44, 25-211 Kielce
tel. 41 200 17 48, fax 41 344 51 45
www.pzdkielce.pl; e-mail: pzd@pzdkielce.pl



